

# 佛山体彩连续两期中出一等奖

文/图 羊城晚报记者 欧阳志强 通讯员 朱礼球

近日,第20072期“体彩大乐透”全国共中出22注一等奖,其中18注为基本投注,单注奖金567万元;4注为追加投注,单注奖金1021万元。其中1注基本投注567万元大奖花落南海区。加上上一期第20071期“体彩大乐透”中出的一等奖875万元,佛山体彩连续两期中出“体彩大乐透”一等奖共1442万元。



## 资深彩民:用心研究,从购彩中享受快乐

购买“体彩大乐透”有人会选择机选,有人会追号,有人会用特殊意义的号码进行投注;更有人会用心研究号码走势,享受研究的过程,当成爱好,在购彩中享受快乐。第20071期“体彩大乐透”875万元大奖得主李先生(化姓)就是从购彩中享受快乐。

售出该大奖的是门店编号为4405030509体彩实体店位于禅城区张槎村尾村始平大道15号。

当天,大奖得主李先生一人前来佛山体彩中心办理兑奖手续。神情淡定,精明干练的形象给人一种生意人的感觉。据悉,李先生的确是经商,闲余时间喜欢研究体彩

大乐透。购彩多年的李先生对研究大乐透号码走势有自己心得,用自创的对角线选号法进行投注,这次中大奖的投注号码也是这样选出来的。

李先生中得875万元大奖的是1张42元的7+2复式票,遗憾的是没有进行追加投注,少中了700万元奖金。李先生在兑奖时表示,中多少没有刻意追求,所以没有进行追加投注。多年来,李先生习惯了复式投注,一般都是7+2或7+3投注。办好兑奖手续后,李先生还笑着说:“我已经是第二次来贵中心兑奖了,上一次中的奖金较少,希望下次我还来兑奖。”

## 体彩新丁:理性购彩,中大奖胜在运气好

“体彩大乐透”第20072期开奖,前区开出号码11、15、18、20、27,后区开出号码05、06。本期全国共中出22注一等奖,其中1注出自佛山市南海区大沥太平冲表鸿得利广场C区C130号之二,门店编号4405030439体彩实体店,中奖的彩票是一张924元的“11+2”复式票。

中奖者张先生(化姓)现身市体彩中心办理了兑奖手续,对于自己喜中大奖,张先生表示惊喜过后很快就平伏了心情。“只是幸运,真的是很幸运”兑奖时张先生重复着说。据了解,张先

生是从今年4月份才开始购买中国体育彩票,绝对是体彩新丁一名。短短几个月的时间就能中得大奖,除了感叹自己是被幸运之神眷顾外,剩下的还是幸运。

张先生开始购买体育彩票后,喜欢复式投注,他觉得复式投注的中奖机会大。对于复式投注金额比单式投注大,张先生有自己的见解,他说:“自己做点小生意,投注金额都是自己能力范围内,也是理性购彩。体彩是公益事业,我购买的钱也有一部分是做公益的,在力所能及的范围内多作贡献”。

## 佛山推广“仁军保” 每年约1500名退役军人受惠

羊城晚报讯 记者张闻、实习生何嘉琪、通讯员刘颖文报道:8月11日上午,佛山市退役军人事务局联合中国人寿佛山分公司,举行佛山市戒归南粤退役军“仁军保”人身意外伤害保险公益项目签约仪式,为全市退役军人送上了一份特殊的礼物,记者从会上了解到,预计每年佛山市受惠退役军人达1500人,第一批52名佛山退役军人的保障已于2020年7月1日生效。

在签约仪式致辞中,佛山

市退役军人事务局副局长魏长流介绍,“仁军保”是引入商业保险保障退役军人的一次探索,保险期为一年,保险涵盖意外导致身故或伤残、意外导致门诊(急)诊或住院治疗等保障,为刚走出营门的退役军人提供无忧保障。保险由广东国寿全额免费赠送,不用参保退役军人出钱,不用个人办理,帮助退役军人及时融入社会,增强退役军人抵御风险能力。

魏长流强调,各单位要密切配合工作部署,建立沟通联

系机制,抓好宣传指引。市级和五区退役军人事务部门要在退役军人返乡报到时,向他们做好宣传指引工作,把“仁军保”活动的投保流程、保障项目、受理流程等内容讲明白,并提供具体的办事指引和提供业务咨询服务,及时总结好的做法。让保险保障真正落地,让退役军人尽早受益。

据了解,广东省退役军人事务厅与中国人寿保险股份有限公司广东省分公司、中国人寿保险股份有限公司深圳市分公司于

2020年6月12日共同签署合作协议,中国人寿免费为广东省接收安置的2020年-2022年批准退出现役的自主就业退役士兵和政府安排工作退役士兵赠送人身意外伤害保险,预计每年约覆盖2.5万人。其中,每年佛山市受惠的退役军人大约有1500人,第一批52名佛山退役军人的保障已于2020年7月1日生效。

中国人寿佛山分公司团体业务部总经理林建鹏在接受采访时表示,此次退役军人“仁军保”人

## 顺企博智林机器人获批设立广东省博士工作站

羊城晚报讯 记者张韬远报

道:记者日前获悉,广东博智林机器人有限公司正式成为2020年广东省博士工作站设站单位,将成为顺德吸引、集聚青年高层次人才的重要载体,推动博智林机器人技术研发团队,为推动建筑工业、机器人产业可持续发展提供重要支撑与技术储备。

广东省博士工作站是广东省博士人才管理服务的创新平台,是广东省推动企事业单位技术创新和产学研结合,集聚高层次人才的一项重要举措。作为一家以建筑机器人研发、制造、应用为核心业务的科技创新企业,博智林聚焦建筑业发展的痛点难点,重点围绕建筑机器人、BIM、新型装配式及相关核心技术,以信息化、数字化、智能化为手段,致力于做全球领先的特种机器人服务商和高科智造公司。

在2018年7月创立之初,博智林机器人仅有十多人规模,两年来发展迅速,至2020年7月,总人数已达6400多人,仅2020年新入职人数就超过2000人。截至7月24日,博智林机器人搭建系统化研发体系,组建了5大研究院,招募了3600多名国内外优秀研发人才,平均年龄30.5岁,海归人才超过250名,硕士、博士占比

24%。

博智林机器人方面表示,将以此成为广东省博士工作站设站单位为契机,持续引进全球顶尖的相关行业专家及研究人员,形成引领世界的先进机器人技术研发团队,为推动建筑工业、机器人产业可持续发展提供重要支撑与技术储备。

“希望通过全面的人才培养机制,让人才在这里勇攀高峰,攻克难关。”博智林机器人相关负责人表示,针对博士人才队伍建设和博士工作站运营管理,公司已制定了系列规划,包括大力引进博士(含博士后)人才,所涉专业包括机械工程、通信工程、电子信息工程、控制科学与工程、建筑工程技术、BIM技术、AI技术、机器人技术等。

同时,博智林机器人将不断优化博士工作站相关管理制度和运行机制,制定完善、操作性强的人才管理政策,充分发挥人才的积极作用,充分发挥博士工作站的优势,与国内顶级高校建立联合技术攻关和博士/博士后科研人员培养通道。此外,将结合产业技术现状及前沿技术方向,以突破技术瓶颈、提升科研水平为导向,开展相关博士或博士后课题研究。

## 三水公安侦破一起走私香烟案 查扣8735条香烟



缴获走私香烟

羊城晚报讯 记者张韬远、通讯员三公宣摄影报道:近日,佛山市公安分局三水区分局联合三水区烟草专卖局成功侦破一起走私香烟案,先后在广明高速及广昆高速三水白坭出口路段抓获犯罪嫌疑人4人,拦截作案汽车4辆,查扣各类品牌走私香烟8735条,涉案香烟价值约120万元。

8月1日晚,佛山市公安分局三水区分局白坭派出所正在工作中突然接到一条紧急的线索,称有一车队怀疑载有走私香烟正准备从广西转运广州,途经白坭辖区。白坭派出所迅速联动三水公安经侦大队、区烟草专卖局,组织约30名警力,兵分多路实施抓捕。

8月2日凌晨2时至6时许,抓捕组先后在广明高速及广昆高速三水段,成功对4辆可疑车辆进行拦截,抓捕嫌疑人覃某、黄某等4人,并在车上缴获各类品牌走私香烟共计8735条,涉案价值达120万元。

其间,三水民警黎庚辉及队员陆杰辉合力上去围捕时,遭到嫌疑人拒捕,导致二人受伤,但他们都依然忍痛完成抓捕任务。

“从蹲守到抓捕成功,我们用了4小时,虽然看似十分顺利,但其实过程挺惊险。”抓捕组民警介绍,当晚抓捕组发现目标车辆后,以围捕之势逼停车辆实施抓捕。

然而,当民警黎庚辉及队员陆杰辉上前准备制服嫌疑人时,嫌疑人突然再次启动车辆企图拒捕,导致二人躲避不及撞倒在地。民警黎庚辉撞伤左脚流血,而队员陆杰辉则擦伤右肩膀。

“倒地的时候就感觉到受伤了,但完全顾不了,我死死地钳制着嫌疑人的肩膀,怕他再次反抗逃走。当将他锁上手铐,成功被押上警车时候,我才慢慢感受到一阵阵的痛感。”黎庚辉低眼看到小腿血肉模糊一片,才惊觉伤势有点严重,伤口深且长还渗满鲜血,队员立即上前帮助用清水清洗伤口,并送院治疗。

据悉,黎庚辉左腿缝了4针,已无大碍。目前,被抓获的4名犯罪嫌疑人如实供述了他们通过非法运输走私香烟的犯罪事实。案件还在进一步审理中。

## 邀请“小候鸟”体验禁毒教育

羊城晚报讯 记者周哲、通讯员贺亚东摄影报道:8月11日,禅城公安开展暑期安全守护行动,邀请了辖区纯阳居委的数十位“小候鸟”前往佛山市禁毒教育基地体验禁毒教育,通过现代影音技术将禁毒知识与互动游戏有机结合,让孩子们在欢声笑语中牢固树立拒毒禁毒意识。

11日9时许,纯阳居委的数十位小朋友乘坐大巴,来到佛山市禁毒教育基地。这些孩子年龄平均在10岁左右,大都是从家乡来禅城与父母团聚的“小候鸟”。在讲解员和公安民警的带领下,孩子们有序进入禁毒基地,他们很快就被里面新颖的设备所吸引,无论是大屏幕、毒品模型,还是形象的展示图版,或模拟体验,都让他们感到兴趣盎然。

在“吸毒前后的你”互动体验仪器面前,孩子们只要拍下自己的照片,仪器就会生成吸毒后的对比照。黑眼圈、烂皮肤、大嘴唇,孩子们对着屏幕上的自己和小伙伴“吸毒”后的丑态吓了一跳。

据介绍,本次活动是禅城公安2020暑期安全守护行动的活动之一。在今年的暑假期间,禅城公安将联合镇街和禁毒社工,走进辖区各基层社区开展游园会活动,或是将孩子们带往禁毒教育基地,为孩子们的暑期安全保驾护航。



## 四川凉山小候鸟来佛山探访 职工子女夏令营齐欢聚

羊城晚报讯 记者欧阳志、通讯员霍嘉琪报道:“能来到爸爸妈妈工作的地方过暑假,我很开心!”从四川凉山州来到佛山三水的小姑娘拉着工会志愿者的手开心地说。

8月11日,2020年三水区“小燕乐园”凉山州籍职工子女暑假夏令营开营,22名凉山籍职工子女齐聚畅游佛山,深入了解父母的工作及生活的城市。市总工会常务副主席蒋庆出席开营仪式并为活动授旗。

作为“暖工助企”佛山工会在行动系列活动之一,本次职工子女夏令营旨在为凉山州来三水务工人员提供贴心的关爱子女服务,令他们及其子女融入佛山本土文化。在为期9天的夏令营生活中,孩子们可以参观父母工作的企业,深入了解父母工作的环境;参观格力公司和三水博物馆、游玩白坭镇和三水森

林公园,深入了解父母工作的这座城市。据统计,截至目前,佛山全市接收凉山籍务工人员已达4200多人。

三水区总工会主席李峰表示,他们安排了丰富多彩的活动,有旅游景点游玩、有军营国防体验、有进三水企业参观、组织现代农业摘瓜果互动,有禁毒场馆参观,还有智力培训和感恩教育等。主要目的是让凉山的小朋友们感受三水的风土人情、城市风貌,丰富小朋友的暑期生活,为孩子们打开另一个世界窗口。

为解决后顾之忧,让他们放下担子,轻轻松松致富奔小康。佛山作为制造业大市,大量的外来务工人员子女在暑假期间来到佛山与父母团聚,在享受天伦之乐的同时也让双职工家庭有了照看子女不便的烦恼。

目前,新冠肺炎防疫工作仍在继续,职工子女暑期夏令营活动仍需关注面广、参与人数多,市总工会要求各举办单位要把防疫、安全问题放在首位,制定周密、安全的保障措施,严密组织,确保万无一失。

截至目前,本年度全市符合补贴申领条件的预报名班次171个,市总工会预计将支付补贴费用136.8万元。初步估计惠及4千多职工子女。

为进一步提升服务质量,市总工会将根据疫情防控形势变化,适时调整夏令营活动安排,确保活动顺利开展。同时,市总工会将密切关注疫情防控形势变化,适时调整夏令营活动安排,确保活动顺利开展。

## 助力供港牛乳快速出口 佛山海关服务显“温度”

羊城晚报讯 记者张闻、通讯员何欣、邹淑敏报道:指导企业熟悉出口鲜牛奶的特殊检验检疫和通关要求,安排专人“一对一”服务……近日,虽然受到疫情影响,佛山澳纯乳业有限公司迎来了海关服务的“礼包”。

8月1日早上7时,随着清晨第一缕阳光升起,在三水区南山镇佛山澳纯乳业公司,一辆罐车装载着鲜牛奶,总重12吨,货值6.4万人民币,经佛山海关驻三水办事处海关员检验检疫合格后,准备开往深圳口岸通关输往香港,这是佛山澳纯乳业有限公司今年开展出口供港鲜牛奶业务以来第8批鲜牛奶出口。

“感谢海关的大力帮助,天还没亮就赶到这里进行鲜牛奶检验,让我们及时完成鲜牛奶装车,尽快通关供应香港,节省了通关时间和成本。”佛山澳纯乳业有限公司吴厂长激动地说道。

据了解,针对佛山澳纯乳业有限公司出口供港鲜牛奶的需求,佛山海关优化检验监管流程,实施“原料源头可追溯、生产过程可监控、产品质量可监测”的全过程管理,建立线上联系机制,指导企业熟悉出口鲜牛奶的特殊检验检疫和通关要求,安排专人“一对一”服务,解决申报、检疫审批许可等疑难问题,提高严格监管的“态度”,更提升优质服务的“温度”。

食品安全关乎人民群众的身体健康,严格对进出口食品安全监管是重要的环节。佛山海关相关负责人表示,海关将一如既往地做好疫情防控和食品安全监督工作,并结合2020年“食品安全宣传周”开展食品安全政策宣讲,宣传海关严把食品安全关的措施,引导消费者关注食品安全问题。